
Défi libre proposé par les 6ème Boss pour les 6ème/CM2

Le transport le moins cher !

Un  marchand  doit  transporter  900  paquets  de  90  cookies.  Il  fait  plusieurs
voyages avec sa camionnette. A chaque voyage, il peut transporter 150 paquets.

1) Sachant qu'un trajet lui coûte 12,30€ en essence, quel sera le montant de ses
frais de transport ?

2) Il a la possibilité de faire transporter ses paquets de gâteau par une autre
société. Cette société lui demanderait 80€.

Quelle solution doit-il choisir pour que le transport soit le moins cher ?

Bon défi, bonne résolution !

Envoyez votre réponse à l'adresse suivante :
marie-eve.toulotte@ac-nancy-metz.fr


